ВСЕ ЗВЕЗДНЫЕ ВХОДЫ
By Sam Seiden, Online Trading Academy, VP Education




Вы когда-нибудь делали карьеру на продажах? Если это так, подумайте о тех временах, когда вы достигли той самой прибыли. Ключ к продаже чего-либо по высочайшей цене состоит в поиске начинающего покупателя, который не знает или не понимает РЕАЛЬНУЮ стоимость того, что вы ему продаете. Лучшие трейдеры имеют такие навыки. Я знаю, что это звучит ужасно, но, к сожалению, так устроен мир. В этой статье, я хочу поделиться простой, основанной на правилах рыночной стратегии, которая фокусирует ваше внимание  на сделках (покупках и продажах) против начинающих трейдеров, которые не знают, как оценить реальную рыночную стоимость торгового инструмента или правильно спрогнозировать направление движения цены. Эта стратегия получила название “Звездная Стратегия” (прим. перев. - не могу по-другому интерпретировать название  “All Star Strategy”) благодаря своей эффективности на основе низких рисков, высокого уровня вознаграждения а также высоковероятной техники входов.
Данная стратегия сочетает в себе два высоковероятностных инструмента, которые, при одновременном использовании, помогают нам идентифицировать высоковероятностные точки разворотов цены на графике и возможности для ее сильных движений на любых рынках. Это:
1) Правильный анализ предложения (розничная цена) и спроса (оптовая цена)
2) Полосы Боллинджера
Установки:
Давайте рассмотрим самые последние торги, которые мы осуществили по фьючерсам DAX. Обратите внимание на уровень предложения выделенный желтым цветом. Этот уровень  является уровнем  предложения, потому что цена пошла вниз от этой точки в сильном порыве, что говорит нам о том, что здесь предложение превысило спрос. Затем, обратите внимание, что при возврате на этот уровень, цена слегка пронзила верхний край Полос Боллинджера. 
Это означает три вещи. 
Во-первых, цена достигла такого уровня, где предложение ранее уже превышало спрос. 
Во-вторых, цена также пробила верхнюю границу Полос Боллинжера, что позволяет предположить ее откат от крайнего верхнего положения (прим. перев. - по данному индикатору это положение можно расценивать как состояние перекупленности). 
В-третьих, начинающий покупатель продолжал покупать после этого большого подъема  цены прямо в уровень предложения. 
Эти фрагменты информации, предоставленной нам самой ценой, позволяют предположить, что она (цена), в свою очередь, снова понизится от найденного уровня предложения. Такое сочетание информации делает это событие высоковероятностным. Поэтому мы продали тем покупателям, которые ошибочно продолжали покупать, и в результате краткосрочной торговли получили прибыль около $1000.
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Смысл:
Кто был покупателем, когда пришло время продавать от уровня предложения? Покупателями стали рыночные спекулянты - новички, и мы это знаем, потому что они совершают две ошибки, характерные для каждого начинающиего трейдера. 
Во-первых, они покупали после сильного ценового  ралли и за пределами верхней границы Полос Боллинджера.
Во-вторых, они покупали на том ценовом уровне, на котором предложение уже превышало спрос (розничные цены). 
Эти начинающие покупатели не знают, как определить реальные уровни предложения и спроса на рынке, и с этими людьми, мы всегда хотим торговать точно так же как и  продавать что-либо в реальной жизни.  В повседневной жизни мы хотим продавать вещи по высокой цене, точно так же и здесь.
Правила:
· Когда цена достигает ключевого уровня предложения, и вонзается в верхнюю границу Полос Боллинжера, в рамках нисходящего тренда, а также имеется значительное плечо для прибыли вниз, то тогда существует возможность для продаж от этого уровня с ограничителем убытков чуть выше него.

· Целью прибыли является сначала срединная линия, а затем и противоположный уровень спроса.

· Обратные правила справедливы для покупок.

Прибыльные трейдеры покупают по оптовым ценам, а продают по розничным, как на Уолл-Стрит. Начинающие трейдеры покупают по розничной цене и продают по оптовой. Научитесь находить начинающего трейдера для достижения низкого риска, высокой отдачи и высокой вероятности своих сделок.

Надеюсь, что это было полезно. Удачного дня.

Sam Seiden

sseiden@tradingacademy.com

